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会  議  録

会議録 平成２５年度 第１３回 長洲町教育委員会会議

招集年月日 平成２５年１２月２０日（金）

招集場所 長洲町役場第一委員会室

出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長

職務説明責任者 松本学校教育課長、北野生涯学習課長補佐、荒木学校教育課長補佐

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名

会 議

日程番号 事件番号 事件内容

第 １ 議事日程について

第 ２ 会議録署名委員の指名について

第 ３ 報告第５３号
平成２５年１２月町内校長会会議について

                    （非公開）

第 ４ 報告第５４号
生徒指導について

                      （非公開）

第 ５ 報告第５５号 町議会一般質問について                   

第 ６ 報告第５６号 平成２６年度予算（学校要望関係）について

第 ７ 協議第１６号 全国学力・学習状況調査について

第 ８ 協議第１７号 長洲町都市計画道路について
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会議録

委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成

２５年度第１３回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議

題は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。次に会議の順序を変更したいと思いま

す。日程番号第３報告第５３号及び日程番号第４報告第５４号は個人情報等に関する問題

となるので非公開議案とし最後に審議したいと思いますがよろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、日程番号第５報告第５５号から日程番号第８協議第１７号の順に行い最後に、

日程番号第３報告第５３号及び日程番号第４報告第５４号を非公開として順序を変更した

いと思います。よろしいですか。

各委員：異議なし。

委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、松岡委員を指名します。

委員長：はい、それでは、日程番号第５、報告第５５号 町議会一般質問について、説明をお願い

します。

松本課長：報告第５５号 町議会一般質問について、このことについて、別紙のとおり報告します。

平成２５年１２月２０日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下

別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：町企業との連携については、このような組織ができるといろいろと子どもたちのキャリア

教育のためにもいいのではと思います。文化財の周知については、町の文化財等に詳しい

方々に早めにいろいろなお話を聞いて記録を残しておくことは、非常に大切だと思います。

詳しい方はご高齢の方が多いと思いますので早目がいいと思います。

北野課長補佐：文化財のＰＲ等については、ＪＲウオーキングなどでそのコースに文化財を入れてい

ただいたりしています。

委員長：そのようなときの、説明をする人材の確保や育成等も必要になってくると思います。

北野課長補佐：先日文化財保護委員会が開催されました。その中で保護委員さんたちのお知恵を借り

ながら検討していこうということになりました。

委員長：交通事故防止について、学校に対しての指導などはどうなっていますか。

教育長：校長会等を通じて指導しております。

松本課長：土曜授業についての補足ですが、来年度以降で土曜授業を実施されている先進地への研修

等が実施できればと考えております。

松本課長：長洲町都市計画道路の件については今ご説明したとおりですが、この後の案件で協議をさ

せていただく予定ですのでそのときにお願いします。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。
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委員長：はい、それでは、日程番号第６、報告第５６号 平成２６年度予算（学校要望関係）につ

いて、説明をお願いします。

松本課長：報告第５６号 平成２６年度予算（学校要望関係）について、このことについて、別紙

のとおり報告します。平成２５年１２月２０日、長洲町教育長松本曻です。次のページ

をお願いします。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：どこまでの要望が認められるかは、教育委員会への割り当てのような予算があるのですか。

松本課長：教育委員会としては、基本的には学校からの要望を計上していきます。また、危険を伴

うような修繕などは、強く要望していきたいと思いますが、今回は人件費に多くの要望

が上がっておりますので財政査定でどうなるかは今の時点では解りません。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第７、協議第１６号 全国学力・学習状況調査について、説明

をお願いします。

教育長：協議第１６号 全国学力・学習状況調査について、別紙について、協議方お願いします。

平成２５年１２月２０日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下

別紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：必要に応じて管内などで話し合いを行いながらどういう対応をしていくかを決めていく必

要があると思います。今回はこの案件に関する最新の情報をお聞かせいただきました。今

後引き続き議論していきたいと思います。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第８、協議第１７号 長洲町都市計画道路について、説明をお

願いします。

松本課長：協議第１７号 長洲町都市計画道路について、別紙について、協議方お願いします。平

成２５年１２月２０日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別

紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：担当しているところに計画等についてお話を聞きたいと思います。事務局の方で日程調整

をしてください。

松本課長：先日県玉名土木事務所の担当者と話をしました。委員長おっしゃるとおり日程調整をして

お話を伺いたいと思います。

委員長：よろしくお願いします。

松本課長：はい。解りました。
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委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：日程番号第３報告第５３号及び日程番号第４報告第５４号は個人情報等になりますので、

関係者以外の方は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定及び先

の決議により非公開としますので退席してください。

（非公開）

委員長：では、これで本日の全日程を終了します。


